

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：WWW.lyredstar.com

警民网上互动 帮被盗摩托车找到主人

□见习记者 山军伟 实习生 张逸龙

网上发帖寻失主，找到失主后又及时向网民公布。近日，长春路派出所治安管理大队一中队民警通过实地查询、网上发帖等形式，成功为一辆丢失4个多月的摩托车找到了失主。众网友在为民警办案能力喝彩的同时，也对民警这种及时在网上公布最新信息的做法表示了肯定。

一摩托车被盗案牵出另一案

5月19日14时许，市民赵先生到长春路派出所治安管理大队报案，称其刚买没多久的白色五羊本田踏板摩托车在涧西区某小区地下停车场被盗，该车价值7000余元。

报案时，赵先生向民警提供了一条重要线索，他丢失的摩托车上装有定位系统，因此可清晰看到该车行车路线及其目前所在位置。

5月23日，根据赵先生提供的线索，长春路派出所治安管理大队一中队民警仝建国、白龙驱车赶往新安县，在新安县庙头村一处民宅中发现了被盗车辆。

为成功抓获盗车嫌疑人，民警在该民宅附近蹲点守候，但直至当日17时，也没见有人来骑车。

于是民警进入民宅询问，户主邓某称该车是其小姨子裴某两天前放到这里的，她还说，旁边那辆无牌照的黑色五羊本田摩托车也是她在一星期前放在此处的。

由于暂时联系不上裴某，民警决定先将这两辆涉案摩托车运回派出所，同时敦促邓某及裴某的姐姐做裴某的思想工作。

网上发帖，与网民一起寻找失主

两辆涉案摩托车被运回后，赵先生很快拿出购车手续等证件领回了自己的摩托车，可另外一辆摩托车的主人在哪里？

为寻找这辆车的主人，民警先后到五羊本田摩托车洛阳总经销站查询，并发微博及网上发帖，请网友帮忙寻找失主。

看到民警发布的微博和网帖后，众网友在跟帖的同时，还打电话询问，有的还亲自到长春路派出所治安管理大队询问该车具体情况，并表示如有线索定会及时联系民警。

6月15日上午，犯罪嫌疑人裴某在其姐姐及邓某的陪同下到长春路派出所治安管理大队投案自首。据裴某供述，两辆摩托车都是她分别花1000元买的。经涧西区价格认证中心鉴定，这两辆摩托车的市场价格分别为7158元和6270元。

随后，民警通过查询，最终确定该车主是家住孟津县会盟镇的杨先生。7月20日上午，杨先生到长春路派出所治安管理大队领回了丢失4个多月的摩托车。当天，民警就将摩托车找到失主的消息发到了网上。

目前，犯罪嫌疑人裴某已被批准逮捕。众网友看到后，纷纷在网上留言，在为民警办案能力喝彩的同时，也对民警这种及时在网上公布最新信息的做法表示了肯定。网友“我有办法”回帖称，长春路派出所的这种办案方式很特别，赞一个！网友“fenghuajuedai”回帖称，警察能在网上让大家知道摩托车的最新消息，值得肯定。

对此，长春路派出所治安管理大队一中队队长张辉表示，这么做其实也是想给关心此案的网友一个交代。

（李女士获线索奖80元券）

恒生科技园
中国硅谷 双生态宜居办公

Mini空间, Max创想
26-89m² 园区专属配套SOHO, 火热袭城!

写小说, 当房东! 一起说说房东和房客那些浪漫的事儿...
恒生科技园“全城找房东”微小说征集大赛火热进行!

参选网址: <http://hskjy.ly.soufun.com/>

恒生会 会员荣耀招募中

0379-
Tel: 60689111/222

Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资

安全第一 服务第一
天安全 110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444